



# Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia

Cím: 1016 Bp., Mészáros utca 1.

E-mail: [krisztinavaros@gmail.com](mailto:krisztinavaros@gmail.com)

Fogadóóra: H: 16-18; K: 9-11; Sz: 9-13, 15-18; Cs: 16-18; P:9-11

Miserend: hétfő-szombat: 8:00 és 18:30

Tel, fax: 356-4388

vasárnap: 7, 9, 11:30, 18:30.

## Beszámoló a képviselőtestület 2012. május 14-i üléséről

Kedves Testvéreim!

Az elmúlt heti ülésünkön szokás szerint kiértékeljük az elmúlt hónap eseményeit és számba vettük az előttünk álló egy hónapot. Ezek közül a legfontosabbakat szeretném most kiemelni.

- A Plébániai Nagytábor céljára április 14-15-én gyűjtöttünk.

- A következő időszak eseményeit a plébánia két nagy vállalkozása határozza meg. A napokban elkezdődjük a templom tetejének újjáépítését. Ezzel kapcsolatban a templomkert le lesz zárva, a továbbiakban nem működik parkolóként. Az építkezés jelentős ráfordítást igényel. Ennek a mértékét azzal lehet szemléltetni, hogy a plébánia híveire (a csecsemőktől az aggastyánokig) fejenként 3000,- Ft jut a jelenleg fedezetlen költségekből. A tető újjáépítésére meghirdetett, és ma a szentmise után, illetőleg a későbbiekben várható gyűjtéseinkben ehhez mérten kérjük nagylelkű adományait.

- Másik nagy vállalkozásunk a Plébániai Nagytábor júliusban. Ennek programját ismertették a szervezők. Szép számú jelentkező mellett még van lehetőség jelentkezésre is. A nagycsaládosok és a rosszabb anyagi körülmények között élő testvéreink számára gondot jelent a részvételi díj megfizetése. Igyekszünk pályázatok révén és a templomi gyűjtésekből minél nagyobb kedvezményt nyújtani számukra. A második részlet befizetésének most van az ideje, kérjük, hogy ezt tegyék meg!

- Jövő vasárnap Pünkösöd ünnepe. Készületi imánkat a Havas Hírlevélben találhatják Testvéreink. Ne felejtünk el imádkozni a béralkozókért sem, hiszen a bérálás szombaton este lesz!

- További híreinket és a részletes programot a Havas Hírlevélben és a plébánia honlapján olvashatják.

Végül megkérem a Testvéreket, hogy mindenki olvassa el Mihály atya, a Havas Hírlevélben újra megtalálható felhívását, mely a szentáldozás gyakorlatára figyelmeztet minket!